Úkol 3
Odevzdání do 9.1.2016 – možnost poslat mailem o vánoce, okomentuji
K= den vašeho narození
1)    Délka tělesové úhlopříčky krychle je K cm. Spočtěte plochu spodní podstavy krychle, objem a povrch krychle, výsledky v dm
2)    
  [image: image1.emf]
3)
První ozubené kolečko má  K*10 zubů. Druhé ozubené kolečko má o 20 zubů více. Kolečka do sebe zapadají a otáčejí se. Kolikrát se otočí první pokud se druhé kolečko otočí 5krát? (zaokrouhlete)

4)  V anketě odpovídali 102 studenti na 3 otázky. První otázku zodpovědělo 36 studentů, druhou 38, třetí 32, první i druhou 18, první i třetí 12, druhou i třetí 7 a na všechny otázky odpovědělo 5 studentů.  Kolik studentů odpovědělo pouze na jednu otázku a kolik nezodpovědělo vůbec žádnou?  Kolik studentů odpovědělo alespoň na dvě otázky?


5)  Je dána funkce   f(x) = (x+K)2 -K  .  Dále platí  f(d) = 5.  Určete hodnotu čísla d, dále načrtněte graf funkce a určete interval,ve kterém je rostoucí a určete obor hodnot.

6)  Určete konstantu a tak, aby funkce   
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  procházela bodem  B = [ K; 4]
7) Určete podmínky výrazu                    
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log(

log

x

K

x

K

x

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+



8)  Řešte rovnici     
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9)  Jaká je délka strany pravidelného 8-úhelníka, je-li poloměr vepsané kružnice  K cm

10)  Řešte soustavu rovnic     
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11) Z krychle je vyjmuta část tvaru pravidelného čtyřbokého jehlanu. Podstava jehlanu leží v jedné ze stěn krychle a zaujímá 3/5 obsahu stěny krychle. Vrchol jehlanu leží ve vzdálenosti poloviny hrany krychle od své podstavy. Kolik procent z původního objemu krychle tvoří "nová krychle" (po vyjmutí jehlanu)?   
12)  Vektor u = (-5; 0) je reprezentován orientovanou úsečkou s koncovým bodem Q [K; -K].
Najděte souřadnice počátečního bodu P této úsečky.
13)  Řešte nerovnici   
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14) Napište parametrickou rovnici přímky procházející bodem C a rovnoběžné s přímkou AB.
A [-K; 1], B [-K; -3], C [1; 5]. Dále napište obecnou rovnici kolmice k přímce AB procházející bodem C 
15) Dvě krabice tvaru krychle s hranami a = K cm, b = K+20 cm je třeba nahradit jednou krabicí tvaru kostky. Jaká je její strana ?
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